
ZPRÁVA O ČINNOSTI TJ SOKOL PAČEJOV z.s. ZA ROK 2025 

Vážené dámy, vážení pánové, přátelé, 

Vítám Vás na dnešní členské schůzi TJ Sokola Pačejov. Zvlášť vítám naše hosty a těší mě, že pozvání 

přijali – vedoucí tanečního spolku DAZZLE slečna Gabriela Bělochová, starosta obecního úřadu 

Pačejov pan Jan Vavřička, předseda spřáteleného spolku Tenisového klubu Pačejov pan Jiří Hák a 

trenér přípravek pan Jan Prokopius. Jsem rád, že jste si vy všichni udělali na dnešní odpoledne čas a 

rozhodli jste se strávit ho s námi – takže ještě jednou vítejte.                                                         

Výkonný výbor na schůzi konané dne 20.12.2025 rozhodl a schválil, že Sokol uhradí položky za jídlo 

a vy si budete hradit pouze pití. Rádi Vás obslouží někteří naši členové, potažmo ženy z SPV, které 

pro Vás připravily a napekly nějaké dobroty, za což jim moc děkujeme. Rovněž děkuji obecnímu 

úřadu za poskytnutí zdejších prostor. Přeji všem příjemný a důstojný průběh schůze. 

A nyní musíme přistoupit k nezbytným procedurám. Nejprve Vás seznámím s programem schůze. 

 

 PROGRAM ČS TJ Sokol Pačejov z.s. 31.1.2025  
 
1/ zahájení a přivítání hostů                                                                                                                                

2/ volba zapisovatele a ověřovatele zápisu                                                                                                      

3/ zpráva o činnosti spolku za rok 2025                                                                                                            

4/ zpráva o činnosti oddílu SPV                                                                                                                          

5/ zpráva o činnosti tanečního spolku DAZZLE                                                                                                    

6/ zpráva o činnosti oddílu starší přípravky                                                                                                      

7/ zpráva o činnosti oddílu starší žáci jaro 2025                                                                                             

8/ zpráva o činnosti oddílu dorostenci podzim 2025                                                                                        

9/ zpráva o činnosti oddílu mužů                                                                                                                      

10/ zpráva revizní komise                                                                                                                                   

11/ zpráva o majetku a hospodaření                                                                                                              

12/ schválení jednotlivých zpráv                                                                                                                      

13/ informace k výběru členských příspěvků                                                                                                             

14/ návrhy členů TJ Sokol k případnému projednání                                                                                        

15/ diskuze                                                                                                                                                                             

16/ závěr   

1/ Má někdo připomínky k programu ?                                                                                                                             

Pokud ne, prosím o hlasování, kdo je pro schválení programu                                                                                      

Je někdo proti ?                                                                                                                                                                         

Zdržel se někdo hlasování ? 

2/ Volba zapisovatele a ověřovatele zápisu                                                                                                                                

Jako zapisovatele navrhuji p. Františka Kábu st. a ověřovatele p. Jakuba Jírovce /hlasování/ 

 

 



3/ To by bylo z oficialit asi vše a nyní mi dovolte seznámit Vás s tím, co se nám v uplynulém roce 

v Sokole podařilo, ale i nepodařilo. Nejprve bych rád vyjádřil obdiv, úctu a díky dvěma ženám. Jak 

všichni dobře víme,  již řadu let je nedílnou součástí Sokola oddíl SPV pod vedením neúnavné paní 

Jany Cihlářové. Členky tohoto oddílu nejen že pečují cvičením o svoje zdraví, ale pomáhají i při 

jiných aktivitách, jako je úklid obce, pomáhají při pořádání dětského dne, účastní se brigád nebo, 

jak již bylo řečeno výše, pomáhají i při zajištění dnešní schůze. Musím zde poděkovat obecnímu 

úřadu Pačejov za podporu jak finanční, při nákupu cvičebních pomůcek, tak za vytápění tělocvičny, 

kde paní Cihlářová se svými svěřenkami cvičí.  Druhou ženou, před kterou smekám, je slečna 

Gabriela Bělochová. Ta se ve svém oddíle, kterému dala název Dazzle, zaměřila na ty téměř 

nejmladší a její pohybovou aktivitou je tanec. Tento oddíl čítá více jak pět desítek tanečníků a 

tanečnic, kteří se na její hodiny sjíždějí ze širšího okolí. Je obdivuhodné, jak takový počet dětí 

dokáže zvládat. Jsem moc rád, že se nám podařilo získat dotaci od NSA a mohli jsme tuto záslužnou 

činnost trochu podpořit. I zde musím poděkovat, tentokrát obecnímu úřadu Olšany, který 

poskytuje oddílu Dazzle zázemí ve vytápěném sále místního pohostinství. Ne každý je ochoten 

ukrojit část svého volného času a věnovat ji někomu jinému. To tyhle dvě ženy umí dokonale a 

proto si náš obdiv a úctu zaslouží. Přeji jim do další práce hodně elánu. Ve svých zprávách nám 

určitě rády svoje činnosti přiblíží.                                                                                                                       

Co se týče fotbalu, začnu u těch nemladších a to je oddíl přípravky. V jarní části jsme ještě měli 

přípravky dvě, mladší a starší. Díky věkovým limitům nám omezený počet dětí dovolil přihlásit na 

podzim pouze jednu a to starší přípravku. I v tomto oddíle máme tři lidi, kteří jsou ochotni nemalou 

část svého volného času věnovat dětem. Je to Petr Bokr a Honzové Vach a Prokopius. Velice si 

cením jejich práce a obětavosti. Dvakrát týdně s dětmi trénují a o víkendech s nimi absolvují 

fotbalové turnaje. Pět z těchto turnajů jsme pořádali u nás, ale na ostatní se zajíždělo na hřiště 

venkovní, někdy i trochu z ruky například Švihov, Nýrsko nebo Železná Ruda a to už ukousne 

značnou část víkendového volna. Všem třem trenérům velice děkuji. Poděkování patří i rodičům, 

kteří svoje děti podporují a vozí je na zápasy, kde jim zapáleně fandí. A aby děti nevypadly z tempa, 

zajistili jsme jim na zimní období rezervaci tělocvičny v Chanovicích.                                                                                                                      

Co mě hodně mrzelo, že se nám přes veškerou snahu nepodařilo spojit se některým z okolních 

klubů a ze starší přípravky vytvořit tým mladších žáků. Nezbývá, než se dále snažit, děti u sportu 

udržet a věřím, že se nám to povede vyřešit v další sezóně.                                                                                       

Největším úspěchem jarní části bylo umístění starších žáků pod vedením Zdeňka Vosky a Romana 

Behenského. Ve spojení Pačejov – Chanovice - Kasejovice bojovali o přední příčky tabulky. Soupeřili 

s daleko většími kluby, jako je Nepomuk, Klatovy, Luby, Sušice nebo Horažďovice a vůbec se mezi 

nimi neztratili. Pouze horší skóre je odsunulo na třetí místo soutěže, ale i to je skvělý úspěch. 

Ocenit je přijeli zástupci OFS Klatovy a předali jim pohár, diplom a medaile.                                                

Jelikož čas je neúprosný a i děti nám stárnou, museli jsme v novém ročníku opustit kategorii 

starších žáků. Ale vše špatné je pro něco dobré a nám to umožnilo uskutečnit náš sen a po dohodě 

s Hradešicemi jsme založili družstvo dorostu. Vedení se ujalo osvědčené duo Voska – Behenský. 

Někteří kluci se již znali z dřívějšího působení v Hradešicích, ale i tak mě mile překvapilo s jakou 

vervou se pustili do trénování a jak přátelské vztahy si mezi sebou vytvořili. Doufám, že jim to 

vydrží i do druhé části soutěžního ročníku a budou se stále jen zlepšovat.                                                                                                         

No a nakonec muži. Cílem bylo zopakovat pěkné umístění z předešlého ročníku, což se úplně 

nezdařilo. Skončili jsme na sedmé příčce. Žádná katastrofa. Upínali jsme se k ročníku novému, kdy 

mužstvo posílilo příchodem čtyř hráčů, kteří zde již dříve působili. Nebyli bychom to však my, 

kdyby se k nám štěstí opět netočilo zády. K již dřívějším zraněným přibyli další, ale vždy se 



trenérovi Lukášovi Šmrhovi nějak podařilo jedenáctku poskládat. Hodně pomáhali právě 

dorostenci. Ke stálicím Lukášovi Klečkovi a Tomášovi Bláhovi se začali postupně přidávat další  – 

Roman Behenský, Jirka Rada, David Křevký nebo Vojta Smetana. Mnohokrát šli ze zápasu do 

zápasu téměř bez oddychu, ale zvládli to a já jim za jejich ochotu a obětavost velice děkuji. Myslím, 

že kluci předvedli dost zápasů, na které se fanouškovi dobře koukalo. Sahali jsme po třetí příčce, 

ovšem smolná prohra v poslední utkání nás odsunula na místo šesté, kde zimujeme. Tak to by bylo 

z mé strany o fotbalu vše. Bližší informace vám poskytnou trenéři jednotlivých kategorií ve svých 

referátech.                                                                                                                                                                 

A co se vloni v Sokole dělo mimo zelenou plochu. Před začátkem sezóny ukončil provoz ve stánku 

Ondra Vinkler. Stánek jsme kompletně vyklidili, vyčistili, vybílili a opravili, co bylo třeba. Dlouho se 

ale nedařilo získat nového zájemce. Na poslední chvíli se přihlásil současný nájemce. Začátky však 

byli dosti kostrbaté, za což bych se chtěl návštěvníkům omluvit. Věřím, že se po výměně personálu 

obsluha ve stánku zlepšila a jak-takž to funguje, protože fotbal bez piva a klobásy není fotbal.                                            

V dubnu a srpnu jsme uspořádali dvě brigády v areálu U Blýskoty. Díky za účast těm co přiložili ruku 

k dílu a udělali, co bylo potřeba.                                                                                                                                                                            

V květnu jsme pomáhali zajistit oslavy 80. výročí osvobození, které se vzhledem k rekonstrukci 

komunikace v Pačejově nádraží přesunuly z hospody na hřiště. Velká škoda, že nepříznivé počasí 

částečně zhatilo tak pěknou akci.                                                                                                                                

Co se hodně povedlo, byl Dětský den pořádaný kulturní komisí obecního úřadu. Konal se také 

v areálu U Blýskoty za velké účasti dětí. Obzvláště svezení na opravdových koních anebo 

vystoupení sokolníků z Plzně byl pro většinu – a nejen dětí – nezapomenutelný zážitek.                       

V srpnu jsme v rámci pouťových oslav sehráli dvě přátelská utkání. Muži přivítali celek Dražejova a 

stará garda tradičního soupeře Kasejovice. Při této příležitosti byla do Síně slávy uvedena další 

legenda  pačejovského fotbalu Jan Krejčí alias Honza Kubička.                                                                         

Koncem srpna začal fotbalový kolotoč, který jak přípravka, tak muži s dorostenci zakončili 

tradičními dokopnými.                                                                                                                                                  

Těsně před vánočními svátky Obecní úřad s Tomášem Cihlářem a jeho hudební skupinou pořádal, 

dá se říci, už také tradiční vánoční charitativní koncert. Velice rádi jsme přispěli na ušlechtilý účel, 

kam byl výnos z tohoto koncertu věnován, i když bychom byli mnohem raději, kdyby se takováto 

sbírka konat nemusela.                                                                                                                                           

Na zimní pauzu zarezervoval Libor Smolík na zimním stadionu v Sušici několik termínů, kde si 

mohou zájemci zahrát hokej nebo si jen tak zabruslit.                                                                             

S rokem 2025 jsme se rozloučili silvestrovským fotbálkem za hojné účasti kamarádů.                                             

Na jaře jsme si trochu pohrávali s myšlenkou na rekonstrukci hřiště. Pozvali jsme několik odborníků 

z oboru trávníkářů a nezávisle na sobě se celkem shodli na výši investice. Jednalo by se o cca sedm 

až osm miliónů bez DPH. Plus mít připraveno každý rok zhruba 350 tisíc na údržbu, což je pro nás 

úplně jiná galaxie. Rozhodli jsme se tedy, že si alespoň trochu pomůžeme sami a uděláme větší 

údržbu. Vyčesali jsme stařinu, prořezali plochu vertikutátorem, doseli trávu a propískovali. Na 

hřišti „zmizelo" zhruba padesát tun písku. Chtěl bych moc poděkovat těm, kteří se podíleli a 

pomáhali. Obecnímu úřadu Pačejov za finanční podporu při nákupu písku. Stavební firmě Stafis za 

zapůjčení techniky a Vláďovi Smolíkovi, který tu techniku obsluhoval. Za celý Sokol velký dík.                                                

No a nakonec peníze. Možná si někteří z vás pamatují, jak jsem se na minulé schůzi zmiňoval, že se 

pokoušíme získat dotaci od NSA a jaké je to martýrium. Já jsem se u toho pohyboval pouze 

okrajově a jenom při pročítání výzvy NSA by mě z toho popraskaly všechny elektronky. Ale Vláďa 

Smolík to dokázal a hlavně díky jemu Sokol dotaci získal. Peníze z této dotace lze sice využít pouze 



v hodně úzkých mantinelech a pouze pro mládež od 4 do 19 let, ale je to obrovská pomoc. Obdivuji 

Vláďovu schopnost orientovat se v této sféře a děkuji mu za čas, který tomu věnoval. Dále bych rád 

poděkoval Pavlovi Stulíkovi, který i vloni dohodl sponzorský dar s firmou Phytneo. Oslovil jsem 

několik okolních obecních úřadů, odkud máme naše členy. Prosbu vyslyšel OÚ Kvášňovice a OÚ 

Olšany. I těm děkuji. Největším podporovatelem a pomocníkem je ovšem obecní úřad Pačejov 

v čele se starostou panem Janem Vavřičkou. Pár věcí jsem zde již zmínil, tak je na závěr trochu 

shrnu. Dostali jsme dotaci na činnost spolku, zaplatili nám písek na propískování hřiště, zajišťují 

teplo v tělocvičně, zařídili úpravu parkoviště u hřiště, hradí spotřebovanou elektřinu a přispěli 

dotací na nákup pomůcek pro SPV. Ačkoli se snažíme udělat si většinu potřebných prací vlastními 

silami, jsme si dobře vědomi, že by to bez podpory obecního úřadu dost dobře nešlo. Velice si 

pomoci a pochopení zastupitelů vážíme a jak zde přítomnému panu starostovi, tak jeho 

prostřednictvím i zastupitelům děkujeme. A nemalými pomocníky jste vy všichni členové, kteří 

svými členskými příspěvky přispíváte do rozpočtu spolku. I vám patří poděkování.                                                  

Závěrem všem přeji v roce 2026 mnoho úspěchů, hodně pohody a hlavně pevné zdraví.        

Děkuji za pozornost.                                                                                                                                                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



13/ K tomuto tématu si dovolím já pár slov. I přes to, že si většinu potřebných prací dokážeme 

zajistit vlastními silami, je obnos peněz potřebný na provoz Sokola dosti značný, což vám ve své 

zprávě potvrdil Vláďa Smolík. Za loňský rok se nám podařilo vybrat členské příspěvky téměř od 

všech stávajících členů a tato částka je nezanedbatelnou součástí rozpočtu. Chci vám ještě jednou 

poděkovat, že takto na provoz přispíváte a slibuji, že s vybranými penězi budeme hospodařit podle 

nejlepšího svědomí a potvrzuji, že všechny získané prostředky jdou tam, kam jsou určeny, tedy na 

provoz našeho spolku. Výše členských příspěvků zůstává i nadále v takové výši, jak jsme si schválili 

a jdou hradit několika způsoby. Buďto hned tady na místě a nebo kdykoli jindy přímo Vláďovi 

Smolíkovi, nebo, a to je ideální, na účet Sokola, který najdete na našich webových stránkách v sekci 

kontakty a nebo je budou v druhé polovině roku opět vybírat pověření členové. Ještě jednou 

děkuji.                                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                                                                         


